

工地上,小偷被活活打死

昨天凌晨,一名小偷潜入南京浦口高新技术开发区一建筑工地行窃,被工地民工发现。民工捉住其中一名小偷,并将他殴打致死。目前,民警已将部分民工带走调查。



小偷就是在这里被打死的 快报记者 施向辉 摄

深夜工地浮现贼影

昨天下午,记者来到位于浦口高新技术开发区的南京雷尔伟科技有限公司建筑工地,工人们正在像往常一样施工。“就在那边,地上还有没来得及偷走的铁管。”一名民工指着空地上一个简易工棚告诉记者。昨天凌晨,一场“大战”就发生在那。

工棚门口堆放着一堆长短不一的铁管,在工棚后面的杂草堆里,几根较短的铁管已经被捆扎好。民工们说,这就是小偷没来得及偷走的,“小偷专拣短一点的铁管‘打包’偷,这样容易携带。”

民工陈师傅当时正在距工棚不远的厂房里睡觉,“大概凌晨3点多,负责看工

地的工人突然发现一小偷在偷工棚旁边的铁管,于是就追了过去。”陈师傅说,“小偷至少有六七人吧,各有分工,有人负责望风,有人负责偷,还有人负责把铁管往工地外送。”

陈师傅说,发现小偷的工地看守是只身一人,他大喝一声跑过去后,“小偷立刻分散逃跑,只有一个被工地看守抓住了,其他的都不见了踪影。”

天亮发现小偷死亡

随即,被抓的那名小偷和工地看守扭打起来,“听说小偷还把工地看守的手给咬破了。”陈师傅说,虽然没有亲眼看见,但听说由于小偷负隅顽抗,工地看守可能是抓起了现场的铁管,和小偷对打,结

果不慎下手过重,将小偷打倒在地,一动不动。

“当时有几个工人被动静吵醒,都跑到现场去查看情况。”民工李师傅是从工友口中得知此事的,“工人们当时发现小偷一动不动后,以为他是昏迷了,所以并没有理会,一直把他丢在工棚边的空地上,没人过问。”李师傅说,直到天亮后,有工人发现小偷仍躺在原地没有动静,才慌忙报警。民警赶到后,发现小偷已经死亡。

抓住小偷为何下手如此凶狠?工地一位老师傅说,就在前几天,水电工工头放在工地门口的电动车被小偷偷走了,大家都气得咬牙,当时就发狠,下次抓住小偷,非狠狠教训他一顿不可。

警方正在调查此案

在工地门外有许多做出租车生意的,他们说,早上来了许多警车,把七八个民工带走了,听说就是为了打死小偷一事。

工地附近许多人议论说:“小偷太可恶,应该教训教训他们。但是打死人就过头了,唉,凡事都不可过度啊!”

南京一位律师表示,抓住小偷应该首先报警,以恶治恶痛打小偷的做法是不文明的,不可取。

昨天下午,记者来到高新区公安分局创业新村派出所,值班民警证实了小偷在工地被打死一事,但不愿透露具体细节,“此案正在调查,不方便多说。”

快报记者 王觅 赵守诚

**你的幸福
建立在它的痛苦上**



受伤竹子 快报记者 解璐 摄

快报讯(记者解璐)这是一个普通的征婚启事,有名有姓,有自我介绍,还有电话联系方式,可是它出现的地点却是在紫金山的竹子上。市民对征婚者的行为感到愤怒:“为了自己的幸福,破坏紫金山的竹子,太不道德了。”

昨天上午,记者来到紫金山栈道尽头,在盘山路旁边,有一条山道,山道两边全是高大的竹子。在一棵粗壮的竹子上,赫然刻着“征婚”等字。两个字旁边还刻有征婚启事的内容:“马××,性格开朗,寻有意者为终身相好,电话××××××××××。”

这根竹子不是唯一的“受害者”,记者发现,山道两边的竹子,只要稍微粗壮一点,都被刻上了字,“×××到此一游”、“×××喜欢××”,等等。

市民王小姐对此很生气,“那么光滑的竹身被刻成这副模样,太不像话了!”

(王小姐报料奖40元)

活不下去了 绝症女子放声大哭街头裸奔

马路上,一名中年女子一边狂奔,一边脱衣服,很快将上身脱得一丝不挂。之后,她索性躺在马路中间放声大哭,好心人拿来被单给她裹上,最后民警将她带回了派出所。女子到底受了什么刺激,为何会做出出格之事?记者调查后,了解到一个辛酸的故事。

中年女子街头裸奔

昨天上午10点,在下关区和燕路交界处附近路段,一名中年女子大哭着向前狂奔。令人惊讶的是,她边跑边将身上的衣服往下脱,“脱一件甩一件,很快就脱光了。”市民戴小姐正好路过,目睹了这一幕,“她脱光后也不跑了,就地一躺,在地上打滚,哭着说什么‘死了算了’。”

女子的怪异举动很快引来了市民围观,一些大爷大妈们气愤地说:“有什么想不开的,要这么丢人现眼!”来往车辆看到路中央躺着一个人,只好绕行。

几位交警赶紧跑了过来,但他们都是男的,对裸女束手无策,只好联系了一位女民警前来。住在附近的好心市民从家中拿来床单,把女子裹起来,但对方一直在挣扎,“怎么不来辆车将我轧死啊,我活着还有什么意思!”女子的哭声撕心裂肺,听得人揪心。这名女子看上去精神很正常,到底受了什么刺激?

就在这时,一名中年男子一瘸一拐地赶到现场,手里还抱着衣服,带着哭腔哀求说:“你能不能不闹了,每天都这样闹,你想把我也折腾死啊!”女子终于安静了下来,民警将她带回派出所。

前一天晚上闹着跳桥

一位围观女士看到这名女子,不禁叫了起来:“啊,怎么又是她,昨天才闹着要跳桥的。”她告诉记者,刚才那名女子姓李,住的地方与她家相隔不远。就在前一天傍晚,李某才闹过跳桥,至于详细情况,她了解得也不多,只知道李某已经生病很久了。刚刚那名中年男子是李某丈夫,腿部有残疾。

昨天上午,记者在下关市派出所见到了李某的丈夫朱先生,“我老婆昨天晚上跑到大桥去跳桥,是警察拦住她,并把她带回家的。今天早上我带她在医院挂水,可她趁我不注意就往外跑,我追都追不上。”

朱先生一阵长吁短叹,他掀起衣服给记者看,肩部、胳膊上满是触目惊心的伤痕,“她一不顺心,就会拉着我又咬又抓。”朱先生说,妻子李女士今年42岁,患有直肠癌已经三年多了,现在已经是晚期,她感觉自己的日子不多,所以一直闹。

经常把死挂在嘴边

“我知道老婆很痛苦,所以一般也由着她的性子。”朱先生说,妻子李女士是离婚后与他结婚,一直没有生孩子。三年前,妻子得了直肠癌进行手术后,受不了

放疗化疗的痛苦,就没有继续治疗,一年前突然复发,病情就没法控制,每次疼起来都在床上打滚,只好打吗啡止疼,“最近半年来,一个礼拜要打8盒,就是80针。”

为了妻子,朱先生辞去工作,专门照顾妻子,“她压力特别大,经常为了一点琐事,就大发雷霆。”

妻子常常会流露出“生不如死”的想法,让朱先生十分害怕。“昨天下午,她趁我不注意又跑了出去,还打电话给我,让我给她收尸。我担心她是唬我的,万一我一出门,她就跑回来点煤气包,或者把屋子烧了,那就完了。”朱先生说,这些都是妻子跟他赌气时,常常挂在嘴边的几种“死法”。他又害怕妻子真的出事,只好请亲戚朋友帮忙去找,自己守在家里,后来幸好警察把她送回了家。

“我们的居委会和派出所的警察都认识她了,我知道她控制不住自己的情绪,可这样下去也不是个办法呀,我实在不知道该怎么办!”

朱先生希望,能有一些学心理学的志愿者或者义工,有时间来陪她妻子聊聊天,让她想开些,让她在人生的最后岁月,痛苦少一些,就够了。

(朱先生报料奖80元)

快报记者 马晶晶 顾元森

小伙打手机过马路遭暴殴

时间:昨天下午5点多

地点:热河路

快报讯(见记者是钟寅记者孙玉春)昨天下午5点多,在热河路上,一个小伙子埋头打着手机过马路,惹恼了身边快车道上的一名司机,两人互骂了几句后,司机冲下车来,暴殴了小伙子一顿。

昨天傍晚,记者赶到事发路口。一位目击者说,当时他看到一个小伙子从苏宁电器门口由东向西过马路,边走边打手机,走到马路中央了,他的速度还是很慢。这时候,后面恰好有一辆面包车要过去,被小伙子挡住了路,司机按了两声喇叭,可是小伙子也没有反应。

随后,司机将车擦着小伙子身边慢慢开过,车窗摇下来后,司机伸出头来对着小伙子大声

骂了一句:“呆×,怎么走路的!”小伙子愣了一下,随即也回骂了一句。这下司机火了,手拿一根铁管跳下车来,揪着小伙子就打。

“打得挺重的,小伙子鼻子和头上都出血了,幸亏警察到了,不然真要出事!”目击者说。

记者随后赶到下关阅江楼派出所,这时小伙子情绪还很激动。他说,自己当时走得离斑马线有两三米远,可能是违反了交通规则,但是司机太蛮横,“有话好好说就行了,何必动粗口,而且他还动手打人!”

司机也显得很气愤,称自己也被小伙子打伤了。民警表示,将带两人去医院,由于双方都有过错,最终可能要他们各自承担对方的医药费。

(蔡先生报料奖60元)

别乱来,我可是练过的! 弱女子一声怒吼吓跑“色匪”

时间:前晚11点半

地点:高云岭小区

快报讯(记者杨成)晓芸(化名)在湖南路一家餐馆打工,每天深夜,她都要和一位女同事穿过漆黑的弄堂和楼道,回到位于高云岭小区的出租屋。晓芸经常抱怨,这里为什么没有路灯,到了晚上伸手不见五指,万一藏个坏人怎么办。她的担心并不是多余的。

前天深夜11点半,晓芸和同事拖着疲惫的身子回家,她们像往常一样走进楼道,晓芸走在同事身后。突然,一个黑影从她身后扑了过来。“这个男的和我一样高,看不清长啥样,在我身后呼呼喘着粗气。”男子伸出右手拉扯晓芸身上的挎包,另一只“咸猪手”竟向晓芸的

胸部摸去。

有胆色还有贼胆!晓芸身上的汗毛都吓得竖了起来,故意立即散去。“这人是躲在楼道里的,这说明他没有帮手。”晓芸脑子飞快地运转着,一番思量后,她使出吃奶的力气,用胳膊肘顶了“色匪”的软肋,挣脱他的拉扯后转过身来,“别乱来,我可是练过的!”晓芸大吼一声。此时晓芸的同事也高声呼救,面对两个女子的顽强反抗,“色匪”吓得马上转身仓皇逃窜了,逃跑途中还将弄堂里的电动车碰得警报器响成一片。

晓芸告诉民警,自己其实很胆小,也根本没“练过”,当时心一横,就喊了出来。“虽然这次躲过一劫,但以后说不定还会发生这种事,要是这里装了路灯就好了。”(陈先生报料奖50元)

钢板压死父亲压伤儿子

时间:昨天上午

地点:金陵船厂

快报讯(记者孙玉春)昨天上午9点多,一辆救护车风驰电掣地开到下关长征医院急诊室门口,车上抬下几名血肉模糊的伤员。金陵船厂出事故了,一块钢板砸了下来,压住三名工人,其中一人不幸身亡。

昨天上午,记者赶到长征医院,只见很多穿着工作服的人聚集在医院门口,个个面色凝重。记者了解到,这些人是从金陵船厂来的,上午他们正在上班时,一块八九米长、十多厘米厚的钢

板本来是摆放在一堆钢材上面的,突然砸了下来,三名正在干活的工人被当场压住。钢板有六七吨,当时周围的工人都跑了过来,想掀开钢板救人,但是根本撬不动。最后调来吊车,才将钢板吊开。两个年纪40多岁的工人被完全压在钢板下面,救出来时已经血肉模糊,一动不动。另外还有一位年轻工人跑得快,但腿被压住,造成腿部粉碎性骨折。

据了解,年轻的工人和其中一名中年工人都姓刘,是父子关系,不幸的是父亲已经死亡。目前此事仍在处理中。

(张先生报料奖50元)

21岁矿工被石块砸中身亡

时间:前天

地点:梅山铁矿一矿井

快报讯(记者王觅)前天,位于雨花台区西善桥附近的梅山铁矿一矿井发生事故,一名年仅21岁的工人被石块砸中,不治身亡。

据遇难矿工的工友称,事故发生于9月2日,死者姓吉,四川人,1987年出生,遇难前三天,他才第一次下井作业。发生事故的是23冶梅山项目部的矿井。据了解,9月1日下午6点左右,吉某和另外3名矿工,在井下从事人工耙渣作业。工作到次日零点左右,突然几块大石块滑落,

和胸部,伤者当场不省人事。由于伤势过重,吉某于当天在医院死亡。

事故发生后,安监局工作人员赶到事发矿井,对事故展开调查。梅山铁矿安全等部门对事故初步调查原因为:作业时,对耙渣未能及时处理,作业人员缺乏熟练技能以及作业中无人监管。针对事故,梅山铁矿已成立专项安全检查组,对矿下作业进行全面安全检查及监督。

这已是近四个月来梅山铁矿发生的第二起事故。今年5月8日下午3点半左右,梅山铁矿矿工张某在井下作业时,也被巨石砸中,不治身亡。

(报料人报料奖50元)